FraET—

® 7 N4 D6N D6N D6K DK
i A ft # DS-XL DS-LGP DS-XL DS-LGP HS-XL HS-LGP
M 5 % DJA00001~ |DJY00001~ MLI00001~ | GHS00001~ FBH DHA
x5 MREET RERH (&) B % = b4 e fi&
ENO PP N JENEIDICIL 77 5
NATARY T rpm 230030 | 230030 | 2300%£30 | 2300+30 | 2100+100 2100--100
a—7A Ky rpm 85010 85010 850+10 850-+10 750 750
tvaya b=ARE | rpm 1975+100 | 1975+100 | 1975100 | 1975+100 = =
& ok iR () (=) (=) (=) ) (=) (=)
(F B R () (=) (-) (-) (-) (-) =)
7 TV OVHE ke/en? | 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 _
e KPa 315 315 315 315 315 315
(€: &) (C) | EFER | (BFEL | (BFER  (@EER | EWER) GESELR)
| (] #5 5& ) (rpm) | (R KEER) | (FRKEER) | (BKEER)  (BKEER) | (FKEER) (B[R
¥ # + & M
RS 2¥H mm | 0.35%0.05 0.35=0.05 | 0.35=0.05 | 0.35=0.05 | 0.35=0. 05 0. 35=0. 05
v HSRF =X mm | 0.35=0.05 | 0.35=0.05 | 0.35%0.05 | 0. 350. 05 | 0. 350. 05 0.35-+0. 05
B [l % & fF] [] [¥BE] [¥RRE] [#F¥ ] [k ] [ ] [0 ]
FERGIE S 30 ke/cm? ~3.6 ~3.6 ~3.6 ~3.6 ~3.6 3.6
N KR EENGENZE KPa ~350 ~350 ~350 ~350 ~350 350
o @ #H K R cc) (=) (-) (=) (=) (=) )
& (] &= & FE) (rpm) (=) (-) (-) (-) (—) (9?)
T T
R B ES S Avo kg/cm? 71dkef Tldkef Tldkgf T14kgf Tldkgf T1dkef
WEHESBRABENX | KPa T0Mpa T0Mpa 70MPa 70Mpa 70Mpa T0Mpa
N 77 VBBV R ORY fl:m
3 g
= R - 4tk N En) N K o o i~
(kg & NOFAFT 7yt F/yvat F/vat Frvat 7yt Fvvat
E0)
77y FXIT|RELVERY FIIEE cm
A v F v T | RINOECDA ha—y cm - - - = =
RE NRELVDER ha— cm
| £| T/ T7yFR | TR Y BEXIT kg/cn? _ _ _ _ _
> 77 yF L) FME | KPa
PN e ke = | b ra s mE kg/em? | 7.1+0.7 | 7.1%£0.7 | 4.6=1.0 | 4.6*10 MiEe ME o
= ElE= ! (AL yb) KPa 70070 700+£70 | 450+100 | 450100 Miy) Wi
) L Ivia UEBHE kg/cm® | 2.7%0.3 | 2.7+0.3 | 2.6%0.5 | 2.6+0.5 M e M
E KPa 26030 260230 250+50 25050 ity W5 iy)
g S 77 v FiHE kg/cm? _ B ] )
Iz KPa =
B = (23 iR (cc)| (sxs) | (5=5) | (®0=5) | (80%5) ™Mb MEn
E (oo Bl ) (rpm) | (2200%30) | (2200%30) | (2000%30) | (2000%30) | AJ74v7 W90
VRS 2T ANE VAN o8l VP4 kgm | 6.1+1.2 | 6.1=1.2 | 6.1£12 | 6.1%1.2
N-m 6012 6012 6012 60+12 -
2| v N — | URA—FECDA hu—7 cm = - =
7. LAA—DEZbo—2 cm
> L
j) 2AFT VT I Ty FIMEIE kg/cm?
; AFT VT I Ty FFRIE KPa N -~ _
i (i iR) (c)
B (8] 45 & FE) (rpm)
XaEy L—/UE(RE


akaike
ハイライト表示

akaike
ハイライト表示


FrHET—

D6K

HS-XL

DHA

35+6
[ 3]

190
v L
st

20.4%2.6
200£25

32/2.75
X5

13/2.75
[ 6]

25/2.75
[ 5]

19-68

2.0%0.2
(12 7]

2.0%0.2
= 7]

56210

£ F A& D6N DBN D6K
W H G E ft = DS-XL DS-LGP DS-XL DS-LGP HS-XL
W OH 5 K DJA00001~ | DJY00001~ | MLW000O1~ | GHS00001~ | FBHO0001~
R4 AR BREER (&) BAfiT i = b i &
7e—F- 0 HRY (ebh) m
= WESE - & - - - -
# | (BEEsRr)
B’ (mbihE) mm 35+6 356 455 45=5 35=6
P BIE LIk - &b [ 3] [ 3] [X 3] [ 3] [ 3]
" o (REEEET)
| Vs EyFofn mm 190 190 190 190 190
o Y\ WuESE - Lt EURLE | B UL | Eo L | oL | e R
= | (ME#HESER) BERE R st 3 o PR
BT IR |
[ Ry 4 ij 40.8+7.1 | 40.8=7.1 | 40.8=7.1 | 40.8%=7.1 | 20.4%2.6
BIE Ik - Gl o 40070 400170 400=70 40070 200=25
Bk L— o | FAIRIRGRRR AR PRE
il T L | WD 1/5 Lk | Ak 1/2 T | A 1/2 T | A 1/2 T | A 1/2 T | A 1/2 T
?ﬂﬂ T WERE - =M HA L | EEA L | HE AL | HERELE | EREEL
B TEBIL | TEBHIL | TEBIL | TEBIL | TEHIL
T ftp |TY BT RIS /|y g 32/2.7 39/2.7 32/2.7 | 32/2.75
; o
TU—=FFArL VS | m/4y o o ’
-y . . /2.7 13/2.7 13/2.75
: (ERLE LS R A /2 2
; (% 2E R \ (1K 6] [ 6] [ 6] [ 6] [1% 6]
Vo7 vy )& | /%y e /e . P e
. Ve 25/2.7 2_3/2;4 z5/zé7 25/2.7 25/2.75
< (& E £ [ 5] [ 5] [® 5] (12 5] [& 5]
Ed Yy vy vy UV E | /sy _ _ _ _ -
= [iE 3y
= (& 3w)
R = FTyo b7 —sv s | m/sy
M Sa SV e
W (M EHF5Fr) B B B B
* Ry b s /%y
VESESEiE I28h
i (17 5 2R)
(TEBhilig) () 49-66 49-66 49-66 49-66 49-68
T R=H | 71— FK_EF N VPAT 2.64%0.2 2.7%0.2 2.0£0.2
i e ) B SU 2.35£0.2 7] (= 7]
(M EESER) [ 7]
1E PRy VPAT 1.46%0.2 2.8+0.2 2.0+0.2
; [y SU 0.72%0.2 [®7] (= 7]
* (REGESET) [ 71
g K=V [Urh-s B | B
Vs Sv (2o
b ([XiE % 5-%R) _ _ - _ B
Ny M A ) (R E e T
3 EREELS
(ME#HSFT)
(TEEhImIR) (C) 653 653 65=15 6515 55+ 10
g PR EREREL S kg/cm® 255+4 255+4 257=5 257=5 251=5
5; ®mOEE N kPa | 25000350 | 25000350 | 25210450 | 25210450 | 24650+ 450
& (FEBhIMIR) (C) 6510 6510 5510 5510 55+ 10
_g—

251£5
24650450
55+10




Fyr AT —

[X 1. D3K, D4K, D5K, D3K2, D4K2, D5K2 oD & & ik V) JE Hik
@SV IDERYRE

A EDOLED 2 EOEREE N L,
T X HERETIENEITT
k&5, N
NI v I ORBBER N S
VEEoTHEL, BWEETH BN
WY B,

72 % 28 50~T0mm BSE T TH 5

2. D3K, D4K, D5K, D3K2, D4K2, D5K2 & # g H ik

1. HilixZO2RO 2AOEMEINL, VL —XEERETICEAEITTRLS YD,

2. NNVT A= TSN, (BIEBG FoRAE)

3. NI VIERBEE, FHSU—R - HTh Iy 7HEALT (1) Db F /A 3 7Y —X (MPGM)
R I ERBOBES, V=7 - RNLT (2) BRI FFEZET,
Wiz, hT v RV (1) &L EESETCHTT, 7Y —XERRT.
FDH, VU—7 ST (2) EBHDTIES Y,

5. NNUT - HR—FAL D,

6. RRHADEHIZRBEOFELEITS,

EFIET D,

— 10—

3. D6N BHORY JIEHE

DJA00001~. DJY00001~ : B, C & %(= 356 mm
MWLO0001 ~ . GHS00001~ : (B+C) +2 = 45+5 mm

o1EznT

4. DeK A iR Y JEH ik

(“2” + “3”) +2 = 35%6 mm

[54 5. D6N, D6K
Y7 MBIV % ) o H o BRIMRERIE G E

> "

1) N Fr)y 7 - AANVRERZREMECLY, FREES LR v %, st 264m fiRsETC) 7L, =
YV ERELET S,
2) HWRCRT P HEMERANOBRTREBET D,

6. FAh TV HEDORY T FRBRFIE

1) A RBY v A NOEEFREEECLFRRET, FA L - VU V¥ 2Ry 5.,

2) PR T CRECM LA, 782 b 74 FTRMERLEL, 3v bu—b s L% TR BILT
T YvEREL,

3) BEMBNTOL) ¥ O R) 7 MEEEIET 5,

[X] 7. D6N, D6K
VESEMEGER EERIE S 1R

Y7 b V7 b ETERKRME () 25
ETERAEECENL, e

BB HET 5. T [
Voot ) o SETFFREAME ME) 25 I [ v — o
EFRAMEETEAL, i’ \[\j; < o——
BB BIET 5, & ] ( ;
| pE S

GDP




